

सदर प्रखंड की सेविकाओं और पर्यवेक्षिकाओं का किया गया उन्मुखीकरण आंगनबाड़ी केंद्रों पर खिललाई जाएगी फाइलेरिया रोधी दवाएं

केटी न्यूज/बक्सर

जिले में आगामी 10 अगस्त से शुरू होने वाला सर्वजन दवा सेवन कार्यक्रम को लेकर तैयारियां तेज कर दी गई हैं। जिला स्वास्थ्य समिति ने सभी प्रखंडों में एमडीए अभियान के लिए दवाओं का स्टॉक भेजना शुरू कर दिया है। ताकि, अभियान को बिना किसी बाधा और परेशानी के समय पर पूरा किया जा सके। वहीं, लोगों को दवाओं का सेवन करने के लिए लगातार जागरूकता अभियान चलाए जा रहे हैं। जिसमें लोगों को फाइलेरिया के कारण, बचाव व इलाज के साथ साथ एमडीए की महत्ता की जानकारी दी जा रही है। इस क्रम में अब जिले की आंगनबाड़ी केंद्रों की सेविकाओं, पर्यवेक्षिकाओं व सीडीपीओ को भी शामिल किया जा रहा है। इसके लिए सदर प्रखंड अंतर्गत बाल विकास परियोजना कार्यालय में सेविकाओं और पर्यवेक्षिकाओं का उन्मुखीकरण किया गया।



संक्रमण के 8 से 12 सालों बाद नजर आते हैं लक्षण : कार्यशाला में पीसीआई के जिला मोबलाइजेशन कंसल्टेंट मोहम्मद शादाब आलम ने बताया कि फाइलेरिया मच्छरों के काटने से फैलता है। फाइलेरिया बीमारी एक छिपा हुआ दुर्गम है। इसके लक्षण संक्रमण के 8 से 12 सालों बाद नजर आते हैं। ऐसी स्थिति में मानव शरीर के अंगों हाथ, पैर, स्तन व अंडकोष में

सूजन बढ़ने लगती है। यह मरीज को विकलांग बना देती है। यदि समय पर इस बीमारी की पहचान और इलाज न हुआ तो संक्रमित मरीज पूरी तरह से दिव्यांग भी हो जाता है।

दो वर्ष से कम उम्र के बच्चों को नहीं दी जाती है दवाएं : डीएमसी मोहम्मद शादाब आलम ने बताया कि एमडीए के दौरान लाभुकों को अल्बेंडाजोल और डीईसी खिललाई जाती है। इन दवाओं को 2 वर्ष से 5 वर्ष के बच्चों को डीईसी की 100 एमजी की खुराक के हिसाब से 1 गोली एवं अल्बेंडाजोल की 1 गोली खिलानी है। जबकि 6 से 14 वर्ष की आयु के बच्चों को 200 एमजी के हिसाब से डीईसी की 2 गोली एवं अल्बेंडाजोल की 1 गोली देनी है। वहीं 15 वर्ष या उससे अधिक उम्र वालों के लिए 300 एमजी के हिसाब से 3 गोली एवं अल्बेंडाजोल की 1 गोली खिललाई जाती है। इसमें ध्यान रखना है कि दो साल से कम उम्र के बच्चों और गर्भवती महिलाओं को ये दवाएं नहीं दी जाती हैं।

टॉप टेन अपराधियों में शामिल विशाल श्रीवास्तव गिरफ्तार



बक्सर। जिले के टॉप टेन अपराधी विशाल श्रीवास्तव को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस को यह सफलता शुकवार की शाम लगी। बक्सर एसपी मनीष कुमार ने बताया कि यह पिछले दो-तीन सालों से फरार चल रहा है। यह दो मामलों में फरार चल रहा था। जिसमें एक युवती को भगा कर शादी करने व बाइक लूट के मामले पुलिस को तलाश थी। एसपी मनीष कुमार ने कहा कि इसकी गिरफ्तारी की डिटेल शनिवार सुबह ग्यारह बजे प्रेसवार्ता आयोजित कर दी पत्रकारों को दी जाएगी।

मेथोडिस्ट मेडिकल काउंसलर ऑफ इंडिया के सचिव बने डॉ. आरके सिंह

केटी न्यूज/डुमरांव

प्रतापसागर स्थित मेथोडिस्ट अस्पताल के अधीक्षक डॉ. आरके सिंह को मेथोडिस्ट मेडिकल काउंसलर ऑफ इंडिया की बड़ी जिम्मेदारी सौंपी गई है। डॉ. आरके सिंह को मेथोडिस्ट मेडिकल काउंसलर ऑफ इंडिया के सचिव मनोनित किया गया है। हालांकि, डॉ. सिंह के सचिव बनने के साथ उनकी जिम्मेदारियां भी बढ़ चुकी हैं। सचिव के चार साल के कार्यकाल के दौरान वो अपने अनुभवों से मेथोडिस्ट संस्था के दर्जनों मेडिकल कॉलेज, स्कूल के साथ-साथ डॉक्टर, नर्स, पैरामेडिकल आदि को भारतवर्ष में पहले पावदान पर लाने का प्रयास करेंगे। बैंगलोर के एक सभागार में आयोजित एक कार्यक्रम के दौरान भारत के हर क्षेत्रों से पहुंचे डेलीगेट मंबर्स ने चुनावी प्रक्रिया में हिस्सा लिया। जहां डॉ. सिंह को भारी बहुमत से सचिव पद के लिए मनोनित किया गया।



जिसके बाद शुकवार को डॉ. सिंह प्रतापसागर पहुंचे। जहां अस्पताल के चिकित्सकों, स्टाफ और गणमान्य लोगों ने उनका भव्य स्वागत किया। साथ ही, अंग वस्त्र व बुके देकर सम्मानित किया गया। दौरान डॉ. सिंह ने कहा कि गरीब मरीजों की सेवा करने में जो संतोष मिलता है, उसे शब्दों में बयां नहीं किया जा सकता। मेडिकल और स्वास्थ्य सेवाएं गांव-गांव तक पहुंचे यही मेरी खाहिश है। पहली बार नार्थ भारत से इस पद मनोनित किया गया है। जो हमारे लिया

बड़ी बात है। प्रतापसागर मेथोडिस्ट अस्पताल में जल्द ही मेडिकल कॉलेज खोलने की पहल शुरू की गयी है, जहां गांवों में गरीबों को स्वास्थ्य सेवाएं आधुनिक संसाधनों के जरिये किया जायेगा। इस दौरान डॉ. सतीश कुमार, डॉ. किरण, डॉ. राधा शुक्ला, डॉ. पल्लवी दुबे, डॉ. दीपक कुमारी, डॉ. नरेंद्र कुमार, डॉ. गौतम कुमार, डॉ. अक्शया, रोटेरियन मोहम्मद इफ्तखार अहमद, मारकंडेय सिंह, रो. राजेश केशरी, एसएम साहिल, नरेश पोद्दार व अन्य मौजूद रहे।

ॐ त्र्यम्बकं यजामहे सुगन्धिं पुष्टिवर्धनम्।
उर्वारुकमिव बन्धनान मृत्योर्मुक्षीय मामृतात्॥



भोले आएँ आपके द्वार, भर दें जीवन में खुशियों की बहार
न रहे जीवन में कोई दुख, हर ओर फैल जाए सुख ही सुख।



सावन महीने के पावन असवर पर सभी शिवभक्तों एवं कांवरियों को हार्दिक शुभकामनाएं।

शशिकांत सिंह ऊर्फ दुनमुन सिंह

मुखिया छतनवार पंचायत
प्रखंड डुमरांव

हर-हर महादेव, हर-हर महादेव, हर-हर महादेव

सावन के पावन महीने के अवसर पर सभी बिहारवासियों, बक्सर जिलेवासियों, शिवभक्तों व कांवरियों को शुभकामनाएं।



किस्मत लिखने वाले को भगवान कहते हैं और बदलने वाले को भोलेनाथ कहते हैं।



धीरज ओझा

युवा सामाजिक कार्यकर्ता
बक्सर



सावन के पावन महीने के अवसर पर सभी जिलेवासियों, कांवरियों व ग्राहकों को शुभकामनाएं



जय श्रीमन्नारायण

HOTEL ANAND VIHAR & RESTAURANT

होटल आनंद विहार एंड रेस्टोरेंट



24 x 7 सेवा उपलब्ध

शादी-विवाह, तिलक, मुण्डन, बर्थ-डे पार्टी एवं अन्य शुभ अवसरों के लिए बुकिंग कराएं।

- Fully air conditioned room
- Banquet Hall
- Conference Hall

RESTAURANT

स्वादिष्ट व सस्ता भोजन उपलब्ध

फास्ट-फूड, शाकाहारी व मांसाहारी भोजन मेनू के अनुसार व्यवस्था

Near Dumraon Railway Station, BUXAR | Mob +91 8210408264

R. L. COMPLEX

DUMRAON

TRENDS MALL

आपके बजट में डिजाईनिंग कपड़ों की विशाल रेंज उपलब्ध

R. L. COMPLEX 2nd & 3rd Booking open



Station road Dumraon
Near Vishnu bhgawan Mandir
Buxar, Bihar

Vinod Kumar Rai

R. L. COMPLEX
ANAND VIHAR HOTEL & RESTAURANT
Mob - +918340717039

Director

मुस्तफाबाद निवासी जाकिर हुसैन उर्फ विक्की पर गैंगस्टर एक्ट के तहत की गई कार्रवाई

मुख्तार अंसारी गैंग के सहयोगी विक्की की एक करोड़ का पेट्रोल पंप व भूमि कुर्क

- चकफरीद परगना बहरियाबाद में संचालित हो रहा था पेट्रोल पंप
- एसपी की संस्तुति पर जिला मजिस्ट्रेट ने कुर्की की कार्रवाई का दिया आदेश



खिलाफ गैंगस्टर एक्ट के तहत कार्रवाई की गई। वह इस समय जेल में बंद है। पुलिस के मुताबिक अभियुक्त जाकिर हुसैन उर्फ विक्की द्वारा अपने नाम से मौजा चकफरीद परगना बहरियाबाद में पेट्रोल पंप का निर्माण कर उसका संचालन किया गया है, जिसकी अनुमानित बाजारू कीमत एक करोड़ रुपये है। एसपी की संस्तुति पर जिला मजिस्ट्रेट ने कुर्की की कार्रवाई का आदेश दिया है। इसी कड़ी में सुबह पुलिस ने आज यह कार्रवाई की।

जेल से रिहा होकर अफजाल अंसारी के चेहरे पर दिखी मुस्कान, बोले स्वास्थ्य ठीक

गाजीपुर। गाजीपुर के पूर्व सांसद अफजाल अंसारी नव्हे दिन बाद जेल से जमानत पर रिहा हो गए। उनको लेने उनके भतीजे और समाजवादी पार्टी से मोहम्मदबाद विधानसभा के विधायक शाएव अंसारी पहुंचे थे। अफजाल

स्पोर्ट्स हॉस्टल में शेरपुर के दो खिलाड़ियों का चयन

गाजीपुर। उत्तर प्रदेश स्पोर्ट्स कॉलेज सोसायटी के अधीन प्रदेश में संचालित गुरु गोविंद सिंह स्पोर्ट्स कॉलेज लखनऊ, वीर बहादुर सिंह स्पोर्ट्स कॉलेज गोरखपुर, एवम मेजर ध्यानचंद स्पोर्ट्स कॉलेज सैफई में सत्र 2023-24 में प्रवेश हेतु चयनित खिलाड़ियों की सूची जारी कर दी गई है। चयन सूची में बालीबाल खेल में शेरपुर कला गांव के सूर्यकांत राय पुत्र कृपाशंकर राय का चयन बाद स्पोर्ट्स हॉस्टल में हुआ है। उधर शेरपुर खुर्द निवासी सुरज यादव पुत्र वीरेंद्र यादव ने कबड्डी में सफलता मिली है। जिनका चयन मेजर ध्यानचंद स्पोर्ट्स कॉलेज सैफई में हुआ है। खिलाड़ीयों के चयन से क्षेत्र के खेल प्रेमियों में उत्साह का माहौल है। बालीबाल खेल की नर्सरी के नाम से विख्यात शेरपुर के ग्रामीणों ने इसे बड़ी उपलब्धि बताते हुए चयनित खिलाड़ीयो को उज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दीं।

18 वर्ष से कम उम्र के नाबालिगों को तंबाकू उत्पादों की बिक्री पर प्रतिबंध



चंदौली। सिगरेट एंड अदर टोबैको प्रोडक्ट अधिनियम के तहत 18 वर्ष से कम आयु के नाबालिगों को तंबाकू उत्पादों की बिक्री पर प्रतिबंध के अंतर्गत छापेमारी की गई। स्वास्थ्य विभाग द्वारा छापेमारी का मुख्य उद्देश्य तंबाकू की दुकानों को स्कूल की 100 मीटर परिधि से हटाना ताकि बच्चों को आसानी से तंबाकू उत्पाद ना मिल सके इसके अलावा रेलवे स्टेशन के आसपास के दुकानों पर छापेमारी की गई और तंबाकू खुले में ना बेचने की चेतावनी दी गई एवं जुमाना लगाया गया।

छात्र-छात्राओं का चरित्र, व्यक्तित्व निर्माण करता है स्काउट एंड गाइड: जिलाधिकारी

केटी न्यूज/चंदौली

भारत स्काउट और गाइड उत्तर प्रदेश जिला परिषद की बैठक कलेक्ट्रेट सभागार में शुक्रवार को जिलाधिकारी निखिल टी. फुंडे की अध्यक्षता में आयोजित हुई। बैठक के दौरान जिलाधिकारी ने स्काउटिंग के गौरवशाली इतिहास पर प्रकाश डाला और बताया कि यह संस्था देश ही नहीं विदेशों तक अनुकरणीय कार्य कर मानवता को पूर्ण सेवा कर रही है। यह संस्था बालकों के चरित्र, व्यक्तित्व एवं अनुशासन को विकसित कर राष्ट्र के लिए सेवाभावी, संवेदनशील मानवीय मूल्यों से ओत-प्रोत शालीन युवा तैयार कर सभ्य समाज का निर्माण कर रही है।



इस दौरान बैठक की शुरुआत स्काउट गाइड प्रार्थना से किया गया। प्रार्थना के पश्चात सभी उपस्थित संस्था के पदाधिकारियों ने अपना परिचय दिया। प्रस्तावना प्रस्तुतीकरण और पंजीकरण नवीनीकरण प्रथम द्वितीय तृतीय प्रवर्तिशील प्रशिक्षण की कार्य योजना का लक्ष्य निर्धारित करने एवं उसकी कार्ययोजना प्रस्तुत की गयी।

पहलीपूर व मिनी सचिवालय बरेंदा में ग्राम चौपाल का आयोजन

गाजीपुर। मरदह ब्लाक के ग्राम पंचायत कार्यालय पहलीपूर व मिनी सचिवालय बरेंदा पर शुक्रवार को ग्राम चौपाल का आयोजन सम्पन्न हुआ। ग्राम पंचायत बरेंदा पर खंड विकास अधिकारी अरुण कुमार वर्मा ने 12 ग्रामीणों की समस्याएं सुन 9 का तुरंत निस्तारण किया, तथा 3 कृषि विभाग को प्रेषित किया आगे ग्राम चौपाल को संबोधित करते हुए कहा कि ग्राम पंचायतों के विकास एवं सरकार द्वारा चलायी गयी जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ पाने तक पहुंचाने एवं उसकी जानकारी से ग्रामीणों को अवगत कराने के उद्देश्य से चौपाल कार्यक्रम का आयोजन किया गया है। शासन की मंशा के अनुसार शौचालय, आवास, पेशन सहित आदि सुविधाओं का लाभ पाने के साथ ही ग्राम पंचायत के विकास कार्यों को गति देने का कार्य किया जा रहा है। स्वच्छ भारत मिशन सरकार की महत्वाकांक्षी योजना है जिसको ग्रामीणों के सहयोग से ही पूर्ण किया जाना है।

प्रदेश में राहत व बचाव ऑपरेशन के लिए एनडीआरएफ तैयार: उप महानिरीक्षक

केटी न्यूज/चंदौली

11 एनडीआरएफ वाराणसी के उप महानिरीक्षक मनोज कुमार शर्मा की अध्यक्षता में बाढ़ पूर्व तैयारी एवं एनडीआरएफ टीमों की तैनाती इत्यादि विषयों के संबंध में प्रेस वार्ता का आयोजन किया गया। उप महानिरीक्षक ने बताया कि मानसून सीजन ने उत्तर प्रदेश एवं मध्य प्रदेश में दस्तक दे दी है। एनडीआरएफ लगातार आईएमडी, सीडब्ल्यूसी, सिंचाई विभाग, नेपाल जल विज्ञान और मौसम विज्ञान इत्यादि एजेंसियों के साथ संपर्क में है और मानसून की गतिविधियों पर लगातार नजर बनाए हुए है। साथ ही उत्तर प्रदेश, मध्य प्रदेश शासन, एसडीएमए, राहत आयुक्त, एसडीआरएफ से समन्वय बनाते हुए टीम को प्रीपोजिशन कर दिया गया है। जिसमें बहराइच, गोरखपुर, लखीमपुर खीरी, लखनऊ, भोपाल एवं जबलपुर



मे 01-01 टीमों बाढ़ राहत हेतु तैनात है। वाराणसी में दशाश्र्वमेध घाट एवं राजघाट घाट में टीम बाढ़ राहत तथा सावन महोत्सव हेतु तैनात है। उन्होंने बताया कि वाराणसी में गंगा घाटों पर एनडीआरएफ टीम वाटर एंबुलेंस के साथ तैनात रहती है। जिससे आपातकालीन स्थिति में लोगों के जीवन की रक्षा की जा सके। वाटर एंबुलेंस में आधुनिक उपकरणों के साथ प्रशिक्षित एवं अनुभवी पेरामैडिक्स तैनात रहते हैं, जो आपात स्थिति में तत्कालीन उपचार देकर

विवाहिता की मौत मामले में पति, सास ससुर सहित छह पर हत्या का मुकदमा

केटी न्यूज/चंदौली

थाना क्षेत्र के तोरवा गांव में गुरुवार को विवाहिता की हुई संदिग्ध मौत में सास-ससुर, पति और ननद सहित कुल छह लोगों के खिलाफ हत्या का मुकदमा दर्ज हुआ है। चंदौली थाना क्षेत्र के मांटीगांव निवासी भीमराज की पुत्री पूजा 22 वर्ष की शहीद एक वर्ष पूर्व थाना क्षेत्र के तोरवा गांव निवासी अमित कुमार पुत्र मराछ से हुई थी। जिसका संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई।

ससुराल पक्ष का कहना है कि विवाहिता ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली है। जिसके मौत की सूचना देर शाम को विवाहिता के पिता को दी गई। जिस पर मायके के लोग तोरवा पहुंचे और बेटे के शव

को देख कर अक्रोशित हो गए और दोनों पक्षों के बीच मारपीट शुरू हो गई। सूचना पर पुलिस पहुंची तो उसका शव बेड पर पड़ा था। दोनों पक्षों को पुलिस ने शांत कराते हुए शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। थानाध्यक्ष प्रशांत कुमार सिंह ने बताया कि मुकद में पति भीम द्वारा दिए गए तहरीर के आधार पर पति अमित कुमार के साथ ही ससुर मराछ, सास चंदा देवी, ननद और जेठ सहित कुल छह लोगों पर दहेज हत्या का मुकदमा दर्ज कर लिया गया है। विवाहिता के पिता का आरोप है कि शहीद के बाद से ही ससुराल पक्ष द्वारा अंगूठी और चेन की मांग की जा रही थी। उनकी मांग पूरी नहीं होने पर उन्होंने हमारी पुत्री को मार डाला।

बेटी पढ़ाओ - बेटे बचाव **बेटी पढ़ाओ - बेटे बचाव** **बेटी पढ़ाओ - बेटे बचाव**

श्रेया अल्ट्रासाउण्ड सेंटर
SHREYA IMAGINE & RESEARCH CENTRE

COLOUR DOPPLER
MOB : +91 9576655935

पता **टैम्पू स्टैंड के पीछे**
नेहरू नगर, नहर पर (बक्सर)

संतोष कुमार
व्यवस्थापक

नोट - भ्रूण जांच कानून अपराध है इसलिए यहां नहीं होती है जांच

डिस्ट्रिक्ट डेमोक्रेटिक बार एसोसिएशन व सिविल बार एसोसिएशन का हड़ताल जारी

जनप्रतिनिधि नहीं माने तो निकलेगी शवयात्रा: जन्मेजय

केटी न्यूज/चंदौली

डिस्ट्रिक्ट डेमोक्रेटिक बार एसोसिएशन व सिविल बार एसोसिएशन द्वारा निर्मित न्यायालय एवं मुख्यालय निर्माण संघर्ष समिति की तत्वावधान में कचहरी परिसर में आयोजित अर्निश्र्वतकालीन धरना-प्रदर्शन 14वें दिन भी जारी रहा। भारतीय किसान मजदूर संयुक्त यूनियन के युवा मंडल अध्यक्ष मनमन सिंह के नेतृत्व में यूनियन के कई सदस्यों ने अधिवक्ता आंदोलन को समर्थन दिया। मंडल अध्यक्ष मनमन सिंह ने कहा कि अधिवक्ताओं का आंदोलन चंदौली को उसका हक दिलाने के लिए है, अपने लिए नहीं है। इसलिए जनपद के प्रत्येक व्यक्ति को यह जिम्मेदारी है कि इस पुनीत व पावन आंदोलन का खुलकर समर्थन



करें। उन्होंने कहा कि जिले की इस दुर्दशा के मुख्य जिम्मेदार जिले के जनप्रतिनिधि हैं और हम सभी अधिवक्ताओं की हर लड़ाई में कदम से कदम मिलाकर चलने को तैयार हैं। वहीं दूसरी ओर बिछियां गांव के पूर्व प्रधान व समाजसेवी संजय सिंह ने कहा कि अब चंदौली का हर आम

आदमी इस आंदोलन को समर्थन करेगा और ऐसे भ्रष्ट नेताओं को चंदौली से भगाने का काम किया जाएगा। पूर्व महामंत्री अधिवक्ता जन्मेजय सिंह, सदस्य न्यायालय व मुख्यालय निर्माण संघर्ष समिति ने बताया कि अब आंदोलन का रुख बदलने जा रहा है। अगर ये

**करचरणकृतं वाक् कायजं कर्मजं वा श्रवणनयनजं वा मानसंवापराधं ।
विहितं विहितं वा सर्वं मेतत् क्षमस्व जय जय करुणाब्धे श्री महादेव शम्भो ॥**

सावन के पावन महीने में सभी शिवभक्तों, कांवरियों व डुमरांव वासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

हैसियत मेरी छोटी है पर मन मेरा शिवाला है, करम तो मैं करता जाऊंगा क्योंकि साथ मेरे डमरूवाला है।
ऊं नमः शिवाय

विककी सिंह
युवा व्यवसायी
सह
युवा समाजिक कार्यकर्ता
चिलहरी, डुमरांव